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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ ………………………………………………………………………………


Μάθημα:                  ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΝ          ΒΑΘΜΟΣ                      .
Καθηγητής:                             ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΑΝΤΑΚΗΣ
Μαθητής:………………………………………………………………………….

ΤΕΣΤ Νο 3 β   
( ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΤΕΣ – ΔΟΧΕΙΑ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ – ΒΑΛΒΙΔΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ – ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΩΣΗΣ )
Α.   Συμπληρώστε τα κενά των παρακάτω προτάσεων.

1.  Η παροχή του κυκλοφορητή υπολογίζεται από τον τύπο : 
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  όπου:
V :  ……………………………………………………………………………………………………………………...
Q :  ……………………………………………………………………………………………………………………..
tv:  ………………………………………………………………………………………………………………………
tr:  ……………………………………………………………………………………………………………………....

2. Ορειχάλκινη αντλία έχουν οι κυκλοφορητές που χρησιμοποιούνται για ……………………………………….. …………………………………………………………………………………………………………………..………
3. Πιθανοί λόγοι για δημιουργία σπηλαίωσης σε μια εγκατάσταση κεντρικής θέρμανσης είναι :
α)    …………………………………………………………………………………………………………………………..

β)   …………………………………………………………………………………………………………………………..

γ)   ……………………………………………………………………………………………………………………………

4. Το μανομετρικό του κυκλοφορητή μιας εγκατάστασης κεντρικής θέρμανσης πρέπει να είναι μεγαλύτερο κατά …………  % από   ………………………………………………………………………………………………
5. Όταν δυο κυκλοφορητές συνδέονται παράλληλα προτίθεται   ……………………………………………………
6. Όταν δυο κυκλοφορητές συνδέονται σε σειρά προτίθεται   ……………………………………………………

7. Η αποστολή της βαλβίδας ασφαλείας είναι  ……………………………………………………………………. ………………………………………………………………………………………………………………………..
8. Τα ανοικτά δοχεία διαστολής πρέπει να τοποθετούνται τουλάχιστον  …………… μέτρα πιο ψηλά από το υψηλότερα ευρισκόμενο σώμα.
9. Για να επιλέξουμε την κατάλληλη βαλβίδα ασφαλείας πρέπει να γνωρίζουμε την ισχύ του λέβητα και ……………………………………………………………………………………………………………………
10. Η θερμοστατική βαλβίδα ασφαλείας χρησιμοποιείται σε …………………………………………………… …………………………………………………………………………………………………………………….
Β. Στην αρχή κάθε πρότασης τοποθετείστε ένα Σ αν αυτή είναι σωστή, ή ένα Λ  αν αυτή είναι λάθος.
1. (    Οι μικροί μονοφασικοί κυκλοφορητές δε χρειάζονται θερμική προστασία.
2. (   Όταν έχουμε εγκαταστάσεις με θερμαντικά σώματα που φέρουν θερμοστατικές κεφαλές δε πρέπει να τοποθετούνται κυκλοφορητές μεταβλητών στροφών.
3. (   Σε συστήματα αυτονομίας με ηλεκτροβάνες, καλό είναι να τοποθετούνται κυκλοφορητές μεταβλητών στροφών..
4. (    Η παροχή του κυκλοφορητή είναι ανάλογη των στροφών του.
5. (   Πυκνωτή εκκίνησης έχουν μόνο οι μονοφασικοί κυκλοφορητές.
6. (    Το δοχείο διαστολής συμβάλλει και στην αποφυγή σπηλαιώσεων στην αναρρόφηση του κυκλοφορητή..
7. (   Η λανθασμένη ρύθμιση της αρχικής πίεσης ενός κλειστού δοχείου διαστολής δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να γίνει αιτία για να ανοίξει η βαλβίδα ασφαλείας.
8. (   Στις κεντρικές θερμάνσεις χρησιμοποιούμε βαλβίδες ασφαλείας μέχρι 6 bar .
9. (   Πριν τη βαλβίδα ασφαλείας πρέπει να τοποθετείται διακόπτης για να είναι δυνατή η αντικατάσταση της βαλβίδας χωρίς να αδειάζει το νερό της εγκατάστασης.
10. (   Αν η πίεση του δικτύου ύδρευσης δεν ξεπερνά τα 3 bar , δεν χρειάζεται να τοποθετήσουμε αυτόματο   πλήρωσης.
Γ.  Σημειώστε με Χ στο τετράγωνο με την σωστή συνέχεια της κάθε πρότασης.
1.   Έλεγχο για τη φορά περιστροφής πρέπει να κάνουμε σε ένα κυκλοφορητή όταν αυτός είναι :
(  α) τριφασικός.
(  β) μονοφασικός

(  γ) τριφασικός  χωρίς θερμική προστασία.

(  δ) μονοφασικός χωρίς θερμική προστασία.
2.   Για να υπολογίσουμε την παροχή ενός κυκλοφορητή, πρέπει να γνωρίζουμε:
(   α)  την ισχύ των σωμάτων.
(    β)  την ισχύ του λέβητα. 
(    γ)   την ισχύ του καυστήρα.
(    δ)    την πτώση πίεσης του δικτύου.
3.  Το μανομετρικό του κυκλοφορητή υπολογίζεται :

(   α)   από το στατικό ύψος της εγκατάστασης
(    β)   .από το συνολικό ύψος του κτηρίου. 
(   γ)  από την πτώση πίεσης του δικτύου.
(   δ)    από την ισχύ του λέβητα.
4.   Η πίεση στα κλειστά δοχεία διαστολής είναι προρυθμισμένη από τον κατασκευαστή στα:

(   α)   0,5 bar.
(    β)   1,5 bar
(    γ)    2,5 bar
(   δ)    3 bar.
5. Το κλειστό δοχείο διαστολής πριν αυτό τοποθετηθεί σε μια εγκατάσταση πρέπει να έχει πίεση:

(   α)   1,5 bar
(    β)    2 μέτρα μεγαλύτερη από τη στατική
(    γ)    0,5 bar μεγαλύτερη από τη στατική.
(   δ)    0,5 bar μικρότερη από τη στατική
6. Όταν το λεβητοστάσιο είναι στην ταράτσα του κτηρίου η πίεση του ρυθμίζεται στα:
	α. (  1,5 bar
	β. (  0,5 bar
	γ. (  0,7  bar
	δ. (  0 bar


7.    Η μέγιστη επιτρεπόμενη πίεση λειτουργίας μιας εγκατάστασης κεντρικής θέρμανσης δε πρέπει σε καμία περίπτωση να ξεπερνά τα :
(   α)   1,5 bar.
(    β)   0,5 bar  μεγαλύτερη της στατικής.
(    γ)   1,5 bar  μεγαλύτερη της στατικής.
(   δ)    3,0  bar.
8.     Η πίεση που θα ανοίξει η βαλβίδα ασφαλείας πρέπει να είναι :
(   α)   3,0  bar.
(    β)  4,0  bar.
(    γ)    0,5  bar μεγαλύτερη της μέγιστης επιτρεπόμενης πίεσης λειτουργίας.
(   δ)    1,5  bar μεγαλύτερη της στατικής.

9.   Οι θερμοστατικές βαλβίδες ασφαλείας ανοίγουν όταν η θερμοκρασία του νερού πλησιάσει τους : 
(   α)   80 o C.              (    β)   90 o C.              (    γ)     100 o C.                  (   δ)    110  o C.
10.   Η πίεση που πρέπει να ρυθμίζεται ο αυτόματος πλήρωσης είναι :
(  α)    1,5   bar.



(    γ)   0,3  bar μεγαλύτερη της στατικής.
(  β)  0,5  bar μεγαλύτερη της στατικής.      (  δ)   1,0  bar μεγαλύτερη της στατικής.
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